
Piyasa Gündemi

ABD

Orta Doğu’da ABD ve İran arasında saldırıların yeniden başlaması, küresel piyasalarda jeopolitik riskleri

yeniden ana gündem haline getirdi. ABD’nin İran’a yönelik yeni hava saldırıları ve Hürmüz Boğazı’ndaki gemi

trafiğinin neredeyse durma noktasına gelmesi, enerji arzına ilişkin endişeleri artırırken Brent petrolün 79 dolar

seviyesine yaklaşmasına neden oldu. Petrol fiyatlarındaki yükseliş, enflasyonun yeniden hızlanabileceği ve

merkez bankalarının daha sıkı para politikasına yönelmek zorunda kalabileceği beklentilerini güçlendirdi. Bu

nedenle tahvil piyasalarında satış baskısı öne çıkarken, Fed’in faiz artırımı beklentilerinin ekim ayına çekilmesi

riskli varlıklar üzerinde baskı yarattı. Asya piyasalarında teknoloji ve çip hisselerinde görülen toparlanmanın

ivme kaybetmesiyle hisse senedi piyasalarında temkinli görünüm korunurken, ABD vadeli endeksleri de yatay

ve dalgalı bir seyir izledi. Yüksek faiz beklentilerinin güçlenmesiyle altın ve gümüş gibi değerli metallerde geri

çekilme görülürken, piyasalarda ana odak petrol fiyatları, tahvil faizleri ve Fed’in olası politika adımlarına

çevrildi.

Euro Bölgesi

Avrupa hisse piyasalarının, üç günlük düşüşün ardından Perşembe gününe tepki alımlarıyla pozitif başlaması

beklenirken, yatırımcıların ana odağında Orta Doğu’da artan jeopolitik gerilim kalmaya devam ediyor. ABD’nin

İran’a ikinci gün üst üste saldırı düzenlemesi ve İran’ın bölgedeki ABD üslerine yönelik geniş çaplı misilleme

tehdidinde bulunması, özellikle Hürmüz Boğazı üzerinden enerji arzı ve petrol fiyatları kaynaklı enflasyon

risklerini yeniden ön plana çıkarıyor. Makro tarafta Almanya’nın dış ticaret fazlasının Mayıs ayında 19,1 milyar

euroya yükselmesi Avrupa ekonomisi açısından destekleyici bir sinyal verirken, bugün önemli bir bilanço

akışının bulunmaması nedeniyle piyasalarda yönün daha çok jeopolitik haberler, enerji fiyatları ve küresel risk

iştahı tarafından belirlenmesi bekleniyor.

Türkiye

Kurda düşük volatilitede kademeli ve sınırlı yükseliş eğilimi dün de devam etti. IMF, Türkiye'nin 2026 büyüme

beklentisini yüzde 3,4'ten yüzde 2,9'a düşürürken, 2027 büyüme beklentisini ise yüzde 3,5'ten yüzde 3,6'ya

çıkardı. ABD tarafında ABD Başkanı D. Trump, " İran ateşkesi bence sona erdi." açıklaması sonrasında petrol

fiyatlarında yükselişler ivme kazanırken, küresel enflasyon endişeleri tekrardan geri döndü. Bölgeye yönelik

haber akışları yakından takip edilecek olup, bugün veri akışı bakımından ise ikincil düzey veriler izlenecek.

Dolar/TL, bu sabah 08:00 itibariyle 46,87 civarında hafif yükseliş eğiliminde seyrediyor. Dolar endeksi ise

100,97 civarında bulunuyor.
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EUR/USD

Euro, artan petrol fiyatlarının enflasyon endişelerini güçlendirmesi ve ECB’nin faiz artırabileceğine yönelik beklentilerin artmasıyla 1,14 dolar civarında, son bir
yılın en zayıf seviyelerine yakın seyretti. ABD-İran geriliminin yeniden tırmanması Brent petrolü iki haftanın zirvesine taşırken, piyasalarda bu yıl ECB’den en az bir
faiz artışı gelebileceği fiyatlanmaya başladı. Avrupa’da siyasi gündemde ise Almanya’nın 2027 bütçe taslağında harcama ve borçlanmayı artırması, Fransa’da ise
Marine Le Pen’in 2027 cumhurbaşkanlığı adaylığını açıklaması öne çıktı. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 1,1433 – 1,1412 – 1,1393

Dirençler: 1,1452 – 1,1474 – 1,1505

GBP/USD

Sterlin, artan petrol fiyatlarının enflasyon endişelerini artırması ve İngiltere Merkez Bankası’nın faiz artırabileceğine yönelik beklentilerin güçlenmesiyle üç

haftanın zirvesinden gerileyerek 1,335 dolar seviyesine indi. ABD’nin İran’a yeni saldırıları ve Trump’ın ateşkesin sona erdiğini belirtmesi, Brent petrolü iki

haftanın zirvesine taşırken İngiltere’de yıl sonuna kadar 25 baz puanlık faiz artışı beklentisi tamamen fiyatlandı. Siyasi tarafta Keir Starmer’ın yerine geçmesi

beklenen Andy Burnham’ın ekonomi yönetimine kimi atayacağı belirsizliğini korurken, sterlinin son siyasi çalkantılara rağmen dirençli kalması olumsuz

haberlerin büyük ölçüde fiyatlandığını gösteriyor. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 1,3335 – 1,3284 – 1,3246

Dirençler : 1,3423 – 1,3461 – 1,3511
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XAU/USD

Altın, Orta Doğu’da çatışmaların yeniden tırmanmasının enerji arzını bozabileceği ve enflasyon baskılarını artırabileceği endişeleriyle Perşembe günü 4.100 doların
altında işlem gördü. ABD’nin İran’a ikinci gün üst üste saldırı düzenlemesi ve İran’ın bölgedeki ABD üslerine geniş çaplı misilleme tehdidinde bulunması, jeopolitik
riskleri artırırken Trump ateşkesin sona erdiğini ve yeni yaptırım niteliğinde adımlar gelebileceğini belirtti. Fed’in haziran toplantı tutanaklarında yalnızca birkaç üyenin
faiz artışını desteklediği görülse de enflasyona dair kaygıların artması, piyasaların 2026 sonuna kadar en az bir faiz artışı beklentisini korumasına neden oldu. Gün içi
teknik seviyeler olarak;

Destekler: 4021 – 3965 -3909

Dirençler: 4133 – 4190 - 4246

XAG/USD

Gümüş, Orta Doğu’da çatışmaların yeniden tırmanmasının enerji arzını olumsuz etkileyebileceği ve enflasyon baskılarını artırabileceği endişeleriyle Perşembe
günü 59 doların altında seyretti. ABD’nin İran’a ikinci gün üst üste saldırı düzenlemesi ve İran’ın bölgedeki ABD üslerine geniş çaplı misilleme tehdidinde
bulunması, jeopolitik riskleri artırırken Trump ateşkesin sona erdiğini ve yeni saldırılar ile abluka ihtimalini gündeme getirdi. Fed’in haziran toplantı
tutanaklarında yalnızca birkaç üyenin faiz artışını desteklediği görülse de enflasyon kaygılarının güçlenmesi, piyasaların 2026 sonuna kadar en az bir Fed faiz
artışı beklentisini korumasına neden oldu. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 56,66 – 55,02 – 52,85

Dirençler: 60,47 62,65 – 64,29
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BrentPetrol

Brent petrol, ABD’nin İran’a ikinci gün üst üste saldırı düzenlediğini açıklamasının ardından Perşembe günü 78 dolar civarında işlem görürken haftalık bazda
yaklaşık %8 yükseldi. ABD, saldırıların İran’ın Hürmüz Boğazı’ndaki seyrüseferi tehdit etme kapasitesini azaltmayı amaçladığını belirtirken, İran bölgedeki ABD
üslerine geniş çaplı misilleme tehdidinde bulundu. Trump’ın ateşkesin sona erdiğini söylemesi ve yeni askeri adımlar ile abluka ihtimalini gündeme getirmesi,
küresel petrol arzına yönelik endişeleri artırarak Hürmüz Boğazı’nı yeniden piyasanın ana odağı haline getirdi. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 76,19 – 73,24 – 71,05

Dirençler: 81,33 – 83,52 – 86,47

Crude Petrol 

Ham petrol, ABD’nin İran’a ikinci gün üst üste saldırı düzenlediğini açıklamasının ardından Perşembe günü 73 doların üzerinde seyrederken haftalık bazda
%6’dan fazla yükseldi. ABD, saldırıların İran’ın Hürmüz Boğazı’ndaki seyrüseferi tehdit etme kapasitesini azaltmayı amaçladığını belirtirken, İran bölgedeki ABD
üslerine geniş çaplı misilleme tehdidinde bulundu. Trump’ın ateşkesin sona erdiğini söylemesi ve yeni askeri adımlar ile abluka ihtimalini gündeme getirmesi,
küresel petrol arzına yönelik endişeleri artırarak Hürmüz Boğazı’nı piyasanın ana odağı haline getirdi. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 72,25 – 69,83 – 67,93

Dirençler: 76,58 – 78,48 – 80,90
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Nasdaq Yakın Vade

Nasdaq vadeli işlemleri Perşembe günü dengeli seyrederken, yatırımcılar ABD’nin İran’a ikinci gün üst üste saldırmasının teknoloji hisseleri ve risk iştahı

üzerindeki etkisini değerlendirdi. Çarşamba günü Nasdaq Composite %0,2 yükselerek Dow ve S&P 500’den pozitif ayrışırken, teknoloji hisseleri enerji sektörüyle

birlikte piyasadaki sınırlı güçlü alanlardan biri oldu. Ancak enerji fiyatlarındaki yükselişin enflasyonu artırabileceği ve Fed’i faiz artışına yöneltebileceği beklentisi,

özellikle yüksek değerlemelere sahip teknoloji hisseleri üzerinde baskı yaratmaya devam ediyor. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 29017 – 28640 - 28371

Dirençler:  29664 – 29933 - 30310

Dow Jones Yakın Vade

Dow Jones vadeli işlemleri Perşembe günü dengelenirken, yatırımcılar ABD’nin İran’a ikinci gün üst üste saldırmasının küresel risk iştahı ve enerji fiyatları
üzerindeki etkisini izledi. Çarşamba günü DJ30 endeksi %1,09 düşerek Nasdaq’a göre daha zayıf performans gösterdi; özellikle finans, gayrimenkul ve sanayi
gibi döngüsel sektörlerdeki baskı endeksi aşağı çekti. Petrol fiyatlarındaki yükselişin enflasyonu artırabileceği ve Fed’i faiz artışına yöneltebileceği beklentisi,
Dow Jones tarafında temkinli görünümün korunmasına neden oluyor. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 52204 – 51841 - 51340

Dirençler: 53068 – 53569 - 53931
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